



T10

编辑：杨璐 组版：赵晴

看戏曲逛灯会区县也热闹

本报记者 王世腾 李亚宁

春节期间，新泰、肥城、东平、宁阳都准备了丰富多彩的活动，有文艺演出、曲艺表演、元宵赏灯等，市民可根据时间安排，与家人一起观看演出活动快乐过新年。

东平： 外国游客扮好汉

东平县春节期间，有逛庙会民俗风情游活动，在全县各大景区开展新春逛庙会民俗巡游活动，组织由舞龙、舞狮、高跷、腰鼓队等巡游演出。

春节期间还有“108好汉水浒故里过大年”活动，景区与欧航空旅行社联合组织海外游客108人，组成水浒英雄旅游团在东平逛景点、包饺子、放鞭炮、扭秧歌，体验农家年节文化，过正宗中国年。

水浒古镇有水浒风情剧大展示活动，推出“李员外招婿”、“东平府审案”、“杨志卖刀”、“燕青打擂”、“囚犯游街”、“武大郎卖炊饼”、“武大郎与潘金莲逛街”等情景剧，向游客展示东平独有的水浒文化。

春节期间博物馆景区开展东平籍书画大家书画展活动。

水浒故里闹元宵活动组织民俗踩街活动，在县城、景区开展舞龙舞狮、踩高跷、扭秧歌、摔二鬼等民俗表演。

白佛山有品美食，游景区活动，设置美食摊位，展示地方独特的美食，供游客品尝。



水浒影视城上演宋江迎宾。

宁阳、新泰： 戏曲灯会挺热闹

宁阳2013年12月30日—2014年2月15日有迎新春系列文艺活动，在广场上开展群众性歌舞晚会、戏曲演出、广场舞、健身活动等。

2月9日至2月14日，新泰市和圣园景区有灯火晚会，灯会彩灯通过传统的制灯工艺和现代科技，把声、光、电、形、色及动、静结合起来，集思想性、知识性、趣味性、艺术性为一园，为游客和新泰城乡居民打造一个流光溢彩的元宵节。

肥城：话剧送进村

21日，肥城2014年春节“四下乡”活动启动湖屯镇前兴隆村启动。据了解，春节前肥城联合省话剧院“四下乡”走进3个乡镇，把送文化、科技、医疗和司法送进村里，把欢乐的“年味”送到农民家中。

21日上午，肥城2014年春节“四下乡”活动启动仪式在湖屯镇前兴隆村文体小广场举行，活动将走进湖屯镇、高新区和安庄镇。舞台上，带着浓浓年味的演出轮番上演。前兴隆村村民自编自演的广场舞《社员都是向阳花》，跳出了新农村红红火火的好日子，幽默搞笑的相声小品，给村民们带来不少欢笑。省话剧院艺术家带来神奇的魔术表演，是吸引了不少孩子的兴趣，村民演唱的《看兴隆》，唱出了老百姓的幸福生活。

肥城好客山东贺年会系列活动1月30日启动，活动地点是肥城市政广场，市直各系统及全市十五个镇街组织代表本系统、本镇街特色的方队、故事班子表演队伍或民间民俗艺术表演队，如腰鼓、秧歌舞、扇子舞、高跷、舞龙、舞狮、唢呐、芯子表演等，进行大拜年表演。

TIRAMISU
提拉米酥
www.tlmssp.com

★欧洲风情时尚烘焙体验店★



新鲜 营养 健康

带上提拉米酥 常回家看看

中国烘焙食品工业协会理事单位 中国烘焙十佳饼店 中国烘焙行业综合服务商

全国服务专线：400-001-8366 官方网站：www.tlmssp.com 投诉建议：0538-5885078

提拉米酥（香港）品牌管理有限公司

A:购物满30送福字；满50送环保袋； B：伴手礼盒原价128，亲民价98元

伴手礼，纯手工精致，无防腐剂，营养、健康、美味！10盒/套仅售98元，团购网优惠更大哦！超值乐享！

活动不可同享，礼品数量有限，赠完为止，本活动截止日期：2014年2月1日

提拉米酥向全国人民拜年 新春快乐

